

线上解谜+线下联动 解锁百万奖池

青岛地铁APP云上城市穿梭赛火热进行中 多重副本上线“边玩边得”赢大奖



青岛地铁APP打造的云上城市穿梭赛自8月1日启动以来,通过“线上解谜+线下联动”的趣味活动模式,迅速掀起全民参与热潮。近日,随着活动进入白热化阶段,打卡赢好礼等多个特色副本陆续上线,进阶用户专属福利同步升级,让参与者在化身“城市冒险者”探索青岛魅力的同时,实现“边玩边得”,收获多重惊喜。

打卡赢好礼联动灯会

即日起至9月20日,所有参赛玩家可解锁“打卡赢好礼”副本:通过手机定位功能,前往青岛四大特色地标完成打卡任务,每成功打卡一个地标即可赢取随机惊喜奖品;若

全部完成四大地标打卡,还能额外获得游戏道具。

值得关注的是,本次打卡副本特别联动2025年“青岛之夏”艺术灯会——玩家在打卡参与活动的同时,可直接在青岛地铁APP内便捷购票,实现“打卡+观灯”一站式体验,在解谜之余沉浸式感受青岛夜间文旅魅力。



上传步数可兑地铁乘车金

即日起至9月28日,参赛玩家可解锁“体育局彩蛋”副本。玩家进入该副本后,点击“立即上传”按钮,手动同步每日微信行走步数即可参与活动:累计步数达到指定档位,可兑换游戏道具、青岛

地铁APP乘车金,实现“运动+出行”双重福利叠加,让健康生活与绿色出行深度融合。

限时加赠六重好礼任选一

针对深度参与的进阶玩家,活动福利再升级:凡是在游戏中前进10格及以上的进阶玩家,可从六大实用好礼中任选其一领取,包括饮乐多提货券(原味1板+悠雪3瓶)、伊知牛提货券(300g)、原味养乐多1板等六类奖品任选其一。这份专属礼遇不仅是对玩家游戏成就的肯定,更通过多样奖品选择满足不同需求。

作为青岛地铁APP创新打造的线上线下联动活动,云上城市穿梭赛以青岛特色地铁站点及特色企业为场景基点,构建起“城市冒险者”解谜闯关的趣味机制。参与者通过完成指定任务、解锁谜题线索,可逐步推进游戏进度,解锁百万奖池。奖池内不仅包含大疆云台相机、华为MatePad Air平板、小米口袋打印机等硬核科技产品,还设有青岛地铁APP千元乘车金、千熙佳酿、狮王洁牙器等实用大奖,更有海量实物礼品、电子卡券等权益待抽取。

此外,活动福利贯穿全程:成功报名即可免费领取麦当劳参赛礼包、交通银行数字人民币地铁乘车券等超值礼包;参与进阶玩法还能额外获得麦当劳早餐兑换券、狮王酵素特护牙膏、荷田水铺杏皮茶等多重权益。

活动报名时间从8月1日起持续至9月28日,面向全体市民开放,无门槛参与。市民可登录青岛地铁APP或“畅行U惠”微信小程序,进入活动页面报名参与。

青报全媒体/观海新闻记者 王永杰

“银龄食堂”点亮老人幸福“食光”

即墨区祥泰居家养老服务中心养老助餐点让老人吃好喝好玩好



老人们在祥泰居家养老服务中心通济街道助餐点排队取餐。

已开火省事多了。”

社会力量的加入让服务更专业。祥泰居家养老服务中心与餐饮企业合作,由餐饮企业负责采购、加工、配送,开通“小份菜”生产线,20辆恒温送餐车穿梭在街巷里,保证饭菜出锅后1小时内送到老人手里。祥泰居家养老服务中心负责人笑着说:“套餐的价格8.5元—10元不等,经过各级补贴,老人每餐自费1元—5元,可谓经济实惠。”

考虑到老人们的口味特殊,身体状

况也各不相同,助餐不能只图“有得吃”,更要“吃得舒服、吃得健康”,营养顾问团专门为老人量身定制菜单。营养师、医生和几位老年代表凑在一起,每周换着花样琢磨菜谱,保证“一荤一素一汤”,盐少、糖少、口感软。

让吃饭变成开心事

食品安全是底线,为让老人们每口饭都吃得安心,祥泰居家养老服务中心



扫码观看相关视频

拍摄/剪辑

记者 康晓欢 袁超

早报9月16日讯 老吾老以及人之老。晚年的幸福感,往往就藏在一碗热气腾腾的饭里。对于青岛市即墨区通济街道的老人们来说,家门口的养老助餐点不仅解决了“吃饭难”的实际问题,更端出了那份暖到心底的关怀。在这里,饭菜带着恰到好处的温度,服务里透着细致入微的心意,让老人每一天都过得踏实而舒心。近年来,即墨区祥泰居家养老服务积极创新举措、整合资源,全力推进助餐服务,让老人们在家门口就能吃上热乎、营养、实惠的饭菜,托起了他们的幸福“食”光。近日,青岛早报记者走进祥泰居家养老服务中心通济街道助餐点,透过一荤一素一主食的温度,感受老人们如何在寻常日子里尽享幸福晚年。

让热饭离家门口更近

为了让老人们少些奔波、多份省心,即墨区祥泰居家养老服务中心把养老助餐点散布到了各个社区,就像一个个“便民小驿站”,用五花八门的法子织成了一张暖乎乎的服务网,把便利送到了老年人家门口。

通济街道八里庄村那间斑驳的老仓库,曾堆着杂物、积着灰尘,如今却成了老人们最爱去的地方。改造完那天,78岁的张大爷摸着崭新的餐桌直乐,“以前这儿都没人来,现在能坐下三五十个老伙计吃饭,比家里还亮堂!”

龙湾社区则在活动中心里“挤”出了一块助餐区。周边500米内住着80多位独居老人,把活动中心北侧改造成助餐区后,既不耽误大家打牌下棋,又添了6张餐桌。如今每天中午,这里都坐得满满当当,从最初的15人增长到40人,老人们总念叨,“下楼遛个弯就到,比自

把这根弦绷得紧紧的,从采购到上桌,每个环节都盯得严实。

制度先立起来。“日检查、周汇总、月公示”成了规矩,养老助餐点负责人就是食品安全第一责任人。

每餐还得“留样”。每样菜装到专用盒子里,标上日期和菜名,在冰箱里存48小时。养老助餐点的工作人员李师傅说:“留样看似麻烦,其实是给老人们吃的‘定心丸’,咱心里也踏实。”

如今,祥泰居家养老服务中心通济街道助餐点不只是吃饭的地方,还安排医疗护理人员驻点,测血压、测血氧、心电图、剪指甲、理发等多种服务在这里成了常态,还有老人在这里唱歌跳舞、打牌下棋。

目前,祥泰居家养老服务中心通济街道助餐点每天服务800多位老人,服务满意度超98%。未来,通济街道将根据老人实际需求,继续开设助老食堂,让更多老人在家门口就能吃上热乎饭、舒心饭。

一碗热饭,暖的是胃,更是心。即墨区祥泰居家养老服务中心用实实在在的行动,让“老吾老以及人之老”的温情,融进了每一顿饭里,托举起老人们稳稳的幸福。

(青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超 摄影报道)